Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

AUVENT TOYOTA HILUX REVO (DC & XC)



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Instructions d'installation

Information préliminaire

Instructions d'installation et de montage

y compris les outils requis, les fixations incluses dans
le kit et le matériel inclus dans le kit.

Veuillez suivre les instructions et vérifier les actions

d'installation avec les images de ce document.

Demandes de service par e-

mail a queries@alu-cab.com




Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

Montage de l'auvent - Outils, fixations et matériaux Les tableaux ci-dessous présentent I'équipement, c'est-a-dire les outils et les fixations nécessaires pour
démarrer le montage de l'auvent pour une Toyota Hilux Revo.

Outils et articles requis

OUTIL

Rochet

Tournevis cruciforme

Douille de 13 mm

Clé plate a anneau de 13 mm

Assurez-vous de disposer toutes les pieces fournies sur une table ou une surface plane afin de vérifier que
toutes les pieces requises sont prises en compte et d'éviter toute frustration potentielle a un stade ultérieur.



Machine Translated by Google

instructions d'installation

Aftaches fournies
Lnclus avec layvent)

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Matériel reg s

ARTICLE

Boulon hexagonal M8x40mm

Boulon hexagonal M8x30mm

Boulon hexagonal M8x25mm

Rondelle plate M8

Ecrous Nyloc M8

Capuchon d'écrou en plastique M8

QTE ARTICLE QTE
2 Support de support avant gauche 1
12 Support de support avant droit 1
8 Support de support arriére gauche 1
20 Support de support arriére droit 1

Support universel 4
12

Support de montage central 2
24

Entretoises de support 32

Consommables requis

ARTICLE

Essence de térébenthine

Tissu

Mastic noir, silicone ou Sikaflex

Laveur de vitre

Assurez-vous de disposer toutes les piéces fournies sur une table ou une surface plane afin de vérifier que
toutes les piéces requises sont prises en compte et évitent toute frustration potentielle a un stade ultérieur.



Machine Translated by Google

instructions d'installation

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Supports de support d'auvent avant et arriere

Dans les figures 1 et 2 ci-dessous se trouvent les supports de support d'auvent pour le Toyota Hilux Revo.

Front Mounting Bracket ‘ Rear Mounting Bracket

Figure 1: Figure 2:
Front Support Canopy Brackets Rear Support Canopy Brackets



Machine Translated by Google

instructions d'installation

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Montage des supports sur le bac de chargement

Etape 1 — Retrait des crochets standard
Retirez les supports de crochet standard avant et arriére du bac de chargement a I'aide d'un tournevis Philips.

Standard . :g“,, : *
Hook "\ ‘-.\. ‘
Brackets Y

Y

PR
v "'. 5 ,’\

geasy. @

o ; A

'~ }’d »

" !
A Mounting

(4 screws
- ‘
iooelpd
) -
Ry <4

Figure 3: Standard Hook Points



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

Etape 2 — Positions des supports de support avant et arriére par rapport au bac de chargement

Les figures 5 et 6 montrent I'endroit ou les supports de montage sont fixés au bac de chargement. Le haut des supports doit affleurer le bac de chargement.

Right and Left Right and Left
Rear Brackets

Front Brackets

Figure 5: Top View of Load Bin Figure 6: Side View of Load Bin



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

Etape 3 — Boulonner les supports de support avant au bac de chargement

Alignez le support de crochet et le support de support sur les trous de montage du bac de chargement et montez-les ensemble a I'aide des mémes vis
de montage illustrées a la figure 7. Vous pouvez également utiliser des boulons hexagonaux M8x30, des rondelles plates et une rondelle élastique. Ceci est

fait pour les supports de support avant gauche et droit.

Front Support Brackets
pp Mounting Screws

aorent. L
W f .
. X
[ 1
Star Screw — T i 'f
Driver 540 Front

‘ ’ Support
Bracket

Figure 7: Installing Front Support Bracket



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

Etape 4 — Boulonner les supports arriére au bac de chargement

Répétez I'étape 3 pour les supports de support arriere. Cela doit étre fait pour les supports de support arriere gauche et droit.

Rear

Support
Bracket

Hook
Bracket

Star Screw
Driver

Figure 8: Aligning the Rear Support Bracket Figure 9: Mounting the Rear Support Bracket



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

o Supports de montage centraux Le support de montage central se compose de deux supports illustrés dans la Figure 10 et la Figure 11 ci-dessous.

Figure 10: Canopy Mounting Bracket Figure 11: Load Bin Mounting Bracket



Machine Translated by Google

instructions d'installation

Montage du support de montage central

La figure 12 ci-dessous montre une vue en coupe de la fagon dont le support de montage central se fixe sur le bac de chargement. La figure 13 ci-dessous

représente I'assemblage du support de montage central.

Vous pouvez également utiliser un boulon hexagonal M8x40 pour cet assemblage.

Figure 12: Section View of Clamping Method

(1x)m8
Nylock Nut

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Canopy
“’;‘::c":‘er:g (1x)M8x40
Flange Bolt
(2x)M8 Flat
L Washers
)

Load Bin
Mounting
Bracket

Figure 13: Centre Bracket Mounting Assembly




Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

o Installation de l'auvent

Avant de placer I'auvent sur le bac de chargement, vérifiez que le D-Rubber est intact sur I'auvent. Si cela n'est pas fait, I'auvent et/ou le bac de
chargement pourraient étre endommagés ou provoquer des fuites dans l'auvent.

Pour positionner I'auvent, assurez-vous qu'il affleure le bac de chargement.

Canopy\
e

: Flush
&, .y /
Load bin |
]
L =

Figure 14: Canopy and Load Bin Alignment



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

Montage de I'auvent pour charger le bac

Gardez toutes les portes de I'auvent ouvertes, a I'exception de la porte arriére, lorsque vous le placez sur le bac de chargement. Vérifiez I'alignement avant de boulonner.

{1x)M8X30 Hex bolt

Ratchet and 13mm
Socket

Etape 1 - Boulonner le support universel au
support arriere

{2x)M8 Flat Washer
Compressible
Rubber
Universal
Bracket
MBX30 Hex bolt
13mm
Spanner

Figure 17: Tightening the Bolt for the Universal-Rear Right Support Bracket

Figure 15: Inserting the Bolt for the Universal to Rear Support Bracket Figure 16: Mounting Bolt Assembly
Alignez le support universel sur le support arriere qui est monté sur le bac de chargement et insérez le boulon de montage. S'il y a un espace entre les supports,
des entretoises doivent étre placées entre le support universel et le support avant de serrer les boulons. Utilisez un boulon hexagonal M8x30, une rondelle M8 et un

écrou Nylock M8 pour serrer ces supports ensemble.



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

Etape 2 - Serrage du support universel a l'auvent

Les boulons sont déja fixés a I'auvent via une fente pour écrou. Serrez les écrous Nylock et montez le support universel sur l'auvent a l'aide d'un

cliquet et d'une douille de 13 mm. Couvrez les écrous avec des capuchons d'écrou M8. Ceci est fait pour les supports de montage avant et
arriere.

(2x)M8 Nylock Nuts

(2x)MBX25 Hex Bolts

Canopy

{2x)M8 Nut Caps

Universal Bracket

Figure 18.1: Universal-Canopy mounting bolts assembly

Figure 18.2: Rear-Right Support Bracket Installed



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

Etape 3 - Boulonner le support universel aux supports de support avant

Alignez le support universel sur le support avant monté sur le bac de chargement et insérez le boulon de montage. S'il y a un espace entre les
supports, insérez les entretoises de support pour combler I'espace avant de serrer le boulon.

Lo | nversa -
} 3 \§ . . Bracket
(1x)M8X30 Hex Bolt, i —— -
(2x)Flat Washers, ‘\, !
(1x)M8 Nylock Nut
Front Support
Bracket

Figure 19: Inserting Bolt for Universal-Front Right Support Bracket

Figure 20: Tighten Bolt for Universal-Front Support Bracket



Machine Translated by Google

instructions d'installation

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Figure 21: Front-Right Support Bracket Installed

Front Support
Bracket

Figure 22: Right-Hand Side Support Brackets installed

Rear Support
Bracket

Aprés avoir répété et terminé les étapes 1 a 3 de la section 4.1 pour les supports de support du cété gauche et la section 3 pour le

support de montage central, I'auvent est installé avec succes.



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Clause de non-responsabilité

Tous droits réservés. Aucune partie de ce site Web ne peut étre reproduite, traduite, stockée dans un systéme de récupération ou transmise, sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou autre, sans I'autorisation écrite préalable du propriétaire.

Lisez attentivement toutes les instructions avant l'installation.

Tout dommage, direct ou accessoire a l'installateur et/ou a la propriété, d a une installation incorrecte de toute piece, est a la charge de l'installateur. En raison des différentes applications et options de montage disponibles, il incombe a
I'utilisateur de s'assurer que tous les points de montage sont sécurisés et serrés avant chaque voyage.

En cas de doute, consultez votre distributeur concernant le fonctionnement de nos produits.

Il est conseillé aux utilisateurs d'étre attentifs a la charge qu'ils transportent et de conduire en fonction des conditions routiéres.

AVERTISSEMENT

Portez toujours des EPI (équipement de protection individuelle) appropriés lors du montage de nos produits. Bien que le kit de montage soit congu pour étre DIY, si vous avez des doutes ou des inquiétudes, contactez un centre
de montage accrédité pour effectuer les travaux. Alu-Cab ne sera pas responsable de toute blessure corporelle et/ou dommage aux produits et/ou véhicules.

Bien qu'Alu-Cab Holdings prenne des mesures raisonnables pour garantir que le contenu de ce site Web est exact et complet, Alu-Cab Holdings ne fait aucune déclaration ou garantie, expresse ou implicite, quant a la qualité, I'actualité,
le fonctionnement, l'intégrité, la disponibilité ou la fonctionnalité. de ce site Web ou quant a I'exactitude, I'exhaustivité ou la fiabilité de toute information sur ce site Web.
Alu-Cab Holdings se réserve le droit d'apporter des modifications, des corrections et/ou des améliorations aux informations et aux produits et programmes décrits dans ces informations, a tout moment et sans préavis.

Alu-Cab Holdings fera des efforts raisonnables pour maintenir la disponibilité du site Web, sauf pendant les périodes de maintenance programmées, et se réserve le droit de cesser de fournir le site Web ou le service ou toute partie de
celui-ci avec ou sans préavis. Toute personne qui accede a ce site Web ou s'appuie sur ce site Web ou sur les informations contenues dans ce site Web le fait a ses propres risques.

Occasionnellement, a notre discrétion, nous pouvons inclure ou proposer des produits ou services tiers sur notre site Web. Ces sites tiers ont des politiques de confidentialité distinctes et indépendantes. Nous n'avons donc aucune
responsabilité quant au contenu et aux activités de ces sites liés. Néanmoins, nous cherchons a protéger l'intégrité de notre site et apprécions tout commentaire sur ces sites.



